Leia o texto e responda as questões a seguir:

RAIVA HUMANA

“A raiva é transmitida ao ser humano por mordida, lambida ou arranhão de animais infectados, principalmente cães, gatos, morcegos e macacos. Para evitar a transmissão da doença, a recomendação é lavar bem o ferimento com água e sabão e procurar os serviços de saúde imediatamente. O Ministério da Saúde recomenda a vacinação de cães e gatos como a principal maneira de evitar casos de raiva no homem” (www.folha.com.br)

1. Assinale a alternativa que está correta conforme o texto anterior.

a)Só as aves podem ter raiva.

b)A raiva pode ser transmitida aos seres humanos.

c)Homens nunca terão raiva.

d)Só gato e cachorro podem ter raiva.

e)Morcegos e macacos nunca transmitirão raiva.

2. De acordo com o texto anterior a transmissão da raiva ao ser humano acontece:

a)Quando se brinca com animais.

b)Através dos pelos dos animais.

c)Pelo contato com penas dos animais.

d)Somente por mordida de cães.

e)Por mordida, lambida ou arranhão de animais infectados.

3. Aponte a alternativa que está certa com relação aos principais animais transmissores da raiva.

a)Cães, gatos, morcegos e macacos. 

b)Cães, gatos e macacos. 

c)Frangos, cães e morcegos.

d)Macacos, elefantes, pássaros e cães.

e)Nenhuma das alternativas anteriores.

4. A principal maneira de evitar a raiva, de acordo com o Ministério da Saúde:

a)Nunca ter contato com animais.

b)Manter os animais vacinados, principalmente cães e gatos.

c)Ter somente um animal de estimação.

d)Evitar a vacinação dos animais

e)Afastar-se de todos animais.

5. Quando houver ferimento a pessoa deve:

a)Lavar bem o ferimento com água e sabão e procurar serviços de saúde imediatamente.

b)Ficar tranqüila e nada fazer.

c)Esperar passar a dor usando remédios caseiros.

d)Tomar somente chás.

e)Todas alternativas estão corretas.

6. Na preparação de concreto feito em betoneira, qual a maneira correta de se efetuar o carregamento dos materiais:

a)Cimento, areia, pedra e água.

b)Areia, cimento, pedra e água.

c)Pedra, areia, cimento e água.

d)Água, areia, pedra e cimento.

e)Letras a e d estão corretas.

7. Dos materiais abaixo indique quais os que são necessários para a execução da seguinte tarefa:

1 – Areia   
2 – Cal     3 – Cimento 
4 – Água

Para a execução de chapisco em uma parede de alvenaria, são utilizados os seguintes materiais:

a)1 e 2.

b)1, 2 e 3.

c)1, 2 e 4.

d)1, 3 e 4.

e)1, 2, 3 e 4.

8. Dos materiais abaixo indique quais os que são necessários para a execução da seguinte tarefa:

1 – Areia   
2 – Cal      3 – Cimento 
4 – Água

Para a execução de emboço em uma parede de alvenaria, são utilizados os seguintes materiais:

a)1 e 2.

b)1, 2 e 3.

c)1, 2 e 4.

d)1, 3 e 4.

e)1, 2, 3 e 4

9. Dos materiais abaixo indique quais os que são necessários para a execução da seguinte tarefa:

1 – Areia   
2 – Cal      3 – Cimento 
4 – Água

Para a execução de reboco (argamassa fina) em uma parede de alvenaria, são utilizados os seguintes materiais:

a)1 e 2.

b)1, 2 e 3.

c)1, 2, 3 e 4.

d)1, 2 e 4.

e)As alternativas c, d estão corretas.

10. Para a execução de revestimento cerâmico de paredes a mesma deve estar:

a)Com revestimento chapisco e emboço e devidamente prumada.

b)Com revestimento chapisco sem estar prumada.

c)A parede deverá estar escorada.

d)As alternativas b e c estão corretas.

e)Nenhuma das alternativas.

11. Quando do assentamento de cerâmicas, as mesmas deverão estar saturadas de água para que:

a)Não empenem posteriormente a aplicação.

b)Para que não absorvam a água da argamassa de assentamento e prejudiquem a resistência de absorção da cerâmica com a parede, evitando posterior descolamento.

c)Para que não haja trincas no emboço.

d)Para que não haja manchas nas peças cerâmicas.

e)Nenhuma das alternativas está correta.

12. O gabarito (demarcação da obra em madeira), tem a finalidade de:

a)Evitar a entrada de animais na obra.

b)Serve para nivelar e esquadrejar a obra.

c)Para que pessoas estranhas ao serviço não entrem na obra.

d)As alternativas a, c estão corretas.

e)Todas as alternativas estão incorretas.

13. No levantamento de uma parede de alvenaria é correto afirmar:

a)A utilização do prumo é necessária para se manter a parede nivelada.

b)É necessária a utilização de torquês.

c)A utilização de esquadro é necessária para o esquadrejamento da parede (entre duas paredes).

d)As alternativas a, c estão corretas.

e)Nenhuma das alternativas está correta.

14. A distância entre o piso e a laje (teto) é chamada de:

a)Pé direito.

b)Peitoril.

c)Soleira.

d)Todas as alternativas estão incorretas.

e)As alternativas b, c estão corretas. 

15. No preparo de argamassa para emboço a expressão 1: 2 : 8 significa: 

a)1 volume de areia, 2 volumes cimento e 8 volumes de cal.

b)1 volume de cimento, 2 volumes cal e 8 volumes de areia.

c)1 volume de cimento, 2 volumes areia e 8 volumes de cal.

d)1 volume de cal, 2 volumes cimento e 8 volumes de areia.

e)1 volume de cal, 2 volumes areia e 8 volumes de cimento.

16. Quanto a camada de chapisco nos revestimentos de paredes de tijolos deve ser:

a)Deve ter entre 2 a 3 cm.

b)Deve ser a mais fina possível.

c)Deve ser aplicada após o emboço.

d)As alternativas a, c estão corretas.

e)As alternativas a, b, c estão corretas.

17. No levantamento de parede de tijolos quais dos equipamentos abaixo são utilizados.

a)Prumo de mão.

b)Colher de pedreiro

c)Lápis de pedreiro.

d)Trena.

e)Todas as alternativas estão corretas.

18. Na execução de um pilar que tenha grande altura, qual o procedimento correto de concretagem:

a)Lançar o concreto vagarosamente.

b)Se fazer uma abertura lateral na forma do pilar e concretar parte do mesmo, e após efetuar o fechamento da abertura e efetuar o restante da concretagem.

c)Colocar mais água no concreto para ele ficar mais mole e facilitar a concretagem.

d)As alternativas a, c estão corretas.

e)Nenhuma das alternativas está correta.

19. Quando se trabalha em locais com mais de 3 metros de altura o operário deve utilizar que tipo de equipamento de segurança.

a)Óculos de proteção.

b)Máscara.

c)Cinto de segurança.

d)Protetor auricular.

e)Somente a alternativa c está incorreta.

20. Após a concretagem de uma laje a mesma deve ser molhada:

a)Logo após a concretagem.

b)Depois de 7 dias após a concretagem.

c)Não há necessidade de se efetuar tal serviço.

d)Depois de 28 dias após a concretagem.

e)Nenhuma das alternativas.

21. Na execução de forma de concreto, para se garantir que o concreto não grude na forma utilizamos que tipo de produto:

a)Impermeabilizante.

b)Espaçadores de ferregam.

c)Desmoldante.

d)Madeira de pinus.

e)Nenhuma das alternativas.

22. No concreto, com referência a água é correto afirmar:

a)Quanto mais água melhor.

b)A qualidade e resistência do concreto independem da quantidade de água.

c)A quantidade de água no concreto deve estar de acordo com a norma em vigor a fim de se ter a melhor resistência do mesmo.

d)As alternativas a, b, c estão corretas.

e)Todas as alternativas estão erradas.

23. Ao se fazer a concretagem em uma peça de concreto, como deve ser efetuado o adensamento do concreto

a)Vibrar o concreto com um vibrador de concreto.

b)Golpear a forma com um martelo.

c)Apiloar a massa de concreto com um ferro.

d)Fazer furos no fundo da forma.

e)Todas as alternativas estão corretas.

24. Pra se colocar piso em uma dependência de 2X3 metros quanto de cerâmica devemos comprar, pressupondo uma quebra (a mais) de 10% dos materiais (cerâmica).

a)6 m².

b)5 m².

c)5,5 m².

d)6,6 m².

e)5,4 m².

25. A verga é um elemento a ser executado sobre:

a)O piso acabado.

b)Porta e janelas.

c)Tubulação de esgoto.

d)As alternativas a, b estão corretas.

e)As alternativas a, b, c estão corretas.



